

好想你·优加粮旗舰店今日盛大开业

11月16日至18日,多重好礼送不停

□ 记者 刘地委 文/图

今日上午,位于市区新许路广汇君悦城门口的好想你·优加粮旗舰店将举办盛大的开业仪式。为回馈新老客户,即日起至11月18日,该店特推出“豪礼送不停,派送多重礼”活动。

作为全国红枣领导品牌好想你“星火计划”落地许昌的健康食品旗舰店,好想你·优加粮旗舰店的开业将开启省级农业重点龙头企业许昌优加粮农产品开发有限公司(以下简称优加粮)品牌发展的新征程。

好想你·优加粮旗舰店秉承“药食同源”的健康理念,致力于为许昌及周边百姓提供“健康锁鲜”的食品,店内环境时尚、舒适。

成立于2013年3月的优加粮是以电商为主的生产型企业,位于我市建安区文兴路南段将官池镇南石庄村,

近107国道,地理位置优越。

该公司整体布局大健康产业,秉承“药食同源”健康理念,促进粮食加工产业转型升级,成为以谷物分装、干果分装、代餐粉加工销售及出口为主体业务的农产品深加工企业,主打谷物粉类、花茶类和杂粮类三大类特色农产品,拥有黍香世家、粮爸粮妈、魔粉果园、优养农产品等10多个自主品牌。该公司在阿里巴巴、京东、天猫、淘宝、拼多多等多家网站销售产品,合作代工客户30多家。

2017年7月,该公司取得进出口资质,并创下河南省首家出口黑米的记录,杂粮产品陆续出口悉尼、布里斯班、阿尔及利亚等多个国家,年出口量占销售总额的20%。

目前,优加粮五谷杂粮加工已经成为建安区的特色支柱产业,带动周边800余户农户共同致富,对发展地方经济、提高农民收入作出了重大贡献。

2019年10月,好想你启动“星火计划”项目,期望联合各地的特色农产品龙头企业,打造县域特色农产品运营平台,助推一二三产业融合、乡村振兴。

2020年11月28日,优加粮与好想你签署“星火计划”项目战略合作协议,实现资源共享、优势互补,共同开启合作共赢的新篇章。两个公司合作研发的红豆薏米粉、嘿能量等绿色健康食品深受消费者的欢迎。

为让新老客户体验更加安全、方



好想你·优加粮旗舰店

便、营养的健康食品,11月16日至18日,该店特推出“豪礼送不停,派送多重礼”活动。

热饮免费喝(开业当天到店客户,可以免费品尝一杯热饮,指定品种任选);转发享特惠(关注微信公众号并转发链接至朋友圈的客户,可到店内9.9元购买价值30元的5斤石磨面粉一袋,每人限购一袋);到店充值客户,冲500元抵1000元(含550元现金卡和450元抵扣卡),冲1000元抵2000元

(含1200元现金卡和800元抵扣卡),以此类推;凡开业前在店内消费超过100元的客户,即可参加店内砸金蛋活动。满100元送砸金蛋一次,多买多送,限量200份。奖品有4.5升豪华电紫砂锅、许都茶礼、好想你山楂茶饮、好想你红枣、石磨面粉、黄小米等。

另外,活动期间,该店还为市民准备了特价秒杀(可以关注优加粮品微信公众号购买)、免费尝鲜活动(参与方式可到店内详询)。



微信扫码关注公众号领取优惠。

许昌樊沟安泰之家老年护理院 “三位一体”开启“银发”幸福生活

□ 记者 刘地委 文/图

11月14日,记者经过扫码、测温、消毒等一系列防疫措施后,走访了五一路街道办事处综合养老服务中心(许昌樊沟安泰之家老年护理院)(以下简称安泰之家),见证了一群人用爱心托起的敬老、爱老事业,感受到需要托养服务的老人们的“银发幸福感”。

“安泰之家老人都是宝,吃得好喝得好,高高兴兴多逍遥……”刚进入安泰之家院内,记者就看到90岁的杨大娘和老姐妹们围坐在一起,享受着午后明亮而柔和的阳光,唱着《安泰之家》,幸福之感满满。

2019年,杨大娘因脑出血留下后遗症。入住安泰之家时,她只能躺在床上,生活不能自理,24小时需要别人照顾。安泰之家的医生和工作人员为杨大娘制定了详细的照护和康复计划。2020年,杨大娘会推着轮椅慢走。今年,杨大娘会自己独立行走一小段落。

看到自己的身体一天天康复,杨大娘的心情也越来越好,她经常到院子里和大家聊天儿、听戏、看电视、唱歌……晚年生活越过越滋润。

“希望来到这里的老人拥有年轻的心态,健康的身体,老有所养、老有所乐,这样我们所付出的努力就是值得的。”许昌安泰养老服务公司副总经理祁爱保感慨地说。

位于市区向阳路的安泰之家是全

省第一家社区复合型养老服务机构,2014年5月底建成并投入使用,占地面积约3000平方米,设置社区托养床位110张,现有员工41人。

依托“一院一中心”,安泰之家整合社区周边服务资源,致力于构建长期托养为主、兼顾日间照料、延伸居家服务“三位一体”的社区居家养老服务模式。长期托养服务主要面向城区高龄独居、半自理及失能失智老人;日间照料服务对象主要为周边自理、高龄空巢及非自理老人提供生活照料;居家上门服务主要包括助洁、助医、助餐、助浴及生活照顾等。

安泰之家园区分为四个主要区域:日间照料区、介助照料区、介护照料区和花园活动区,有夫妻间、双人间及多人间几种房型可选择,配置有社区诊所、康复室、休闲阳光房、中央厨房、洗浴房等。园区实现无线网络覆盖,配备了智能照护系统,护理员可及时响应老人呼叫请求。

借鉴国内外先进的护理模式和理念,安泰之家组建了以孝爱为基本理念的专业护理及管理团队,医师、护士、康复师、营养师、护理员均具备专业资质,努力做到“以特色吸引老人、用专业服务老人、用爱心温暖老人”,并积极引入社区、社会团体和志愿者,长期为老人们提供各类文娱活动。



安泰之家的工作人员为老人洗脚。

目前,安泰之家长期托养入住率在90%以上(其中,80岁以上的老人占入住人数的80%以上,不能自理的老人占入住人数的70%以上),为周边社区30余位老人提供营养餐、洗浴等日间照料服务,居家服务涵盖了樊沟及周边社区的100多户居民。

因工作突出,2014年度、2016年度河南省民政社区养老现场会在安泰之家召开。省民政厅对安泰之家的养老服务模式给予了高度评价,称之为“许昌经验”“樊沟模式”“许昌经验”,要求

面向全省推广。安泰之家于2015年被民政部确定为首批养老服务和社区服务信息惠民工程试点单位。2017年7月,国务院第四次大督查第十督查组莅临安泰之家,给予其高度评价。

截至目前,安泰之家接待来自全国各地的政府、社会、机构团体参观考察次数超过200批次,先后荣获河南省养老服务示范单位、河南省社区居家养老服务规范地方标准试点单位、河南省十佳养老机构、省级养老服务标准化试点单位、许昌市十佳养老机构等称号。